

格子裙、风笛、音乐、舞蹈

爱尔兰 充满风情的留学热地

整理/金妍

提到爱尔兰，脑海中浮现的是格子裙、风笛，与略带忧伤的音乐。在大多数人的记忆中，梅尔·吉布森《勇敢的心》就是爱尔兰男人的代言，尽管现在爱尔兰籍男星更多，像 007 布鲁斯南、《迈阿密风云》中与巩俐演对手戏的柯林·法瑞尔等。《勇敢的心》不仅仅只是描述一段历史更是表现了爱尔兰民族不服输的勇气和坚毅精神。现在，爱尔兰已经极少能找到穿格子裙的男人，凭借着天生的勇气换来的是“凯尔特虎”的快速成长，目前爱尔兰是欧盟国家中经济发展速度最快的国家之一，也是世界上犯罪率最低的国家之一，而且正以高质量的教学以及丰富的文化体验吸引着不断增长的海外学生。

它拥有独一无二的条件

经济：爱尔兰是科技和经济发达的国家，在软件、制药、制造业和国际服务业上有着相当不俗的成绩，因素有许多，离不开爱尔兰拥有的完善教育制度以及高素质的国民。

旅游：旅游业是爱尔兰最大产业之一，首都都柏林就拥有美丽的海滩，是欧洲有名的旅游城市，每年有 500 万人来爱尔兰旅游观光，有许多的乡村还保留自然风光并未遭到破坏，而且爱尔兰人民淳朴善良，乐于助人，被联合国评为世界上气候最适宜人类生活的十个地区之一。这也是旅游业兴盛的原因。旅游业发达，也让爱尔兰高等教育中的酒店管理专业成为全球含金量最高的文凭之一。

文化：爱尔兰的英语文学造就了大批世界著名的作家——斯威夫特、王尔德、乔伊斯、叶芝等伟大的小说家、剧作家和诗人，令爱尔兰引以为豪的是曾经孕育的四位诺贝尔文学奖得主：萨缪尔·贝克特，谢默斯·希尼，肖伯纳和威廉·巴特勒·叶芝。

它拥有各项教学优势

教育优势：爱尔兰的教育从中世纪起就非常著名，爱尔兰还是世界上受教育程度最高的



国家之一。这都得益于爱尔兰拥有完善的教育体系，几乎包括了所有常用的专业，教育质量高，职业倾向性强，其中软件、电信、工程、医学、生物、商科、旅游管理等在世界享有盛誉。而且爱尔兰特别注重学术和产业的紧密联系，大部分院校向学生提供在企业带薪实习的机会。各大学校欢迎更多的中国学生来爱尔兰攻读学位，因为他们有着优秀的学习水平和勤奋的学习态度。爱尔兰政府和教育部门大多数学校对中国留学生持很开放的态度。政府致力于创造一个有利于国际学生的教育环境，使得中国学生到爱尔兰留学更加容易，也更具吸引力。

学历优势：爱尔兰大学的毕业证书得到了世界的广泛认可，含金量高，而且中国教育部和爱尔兰教育部 2006 年 3 月 23 日在北京签署了

互认高等教育学历学位证书的协议。协议的签订使中国本科毕业生申请去爱尔兰攻读硕士学位和博士学位的过程更加简便，回国后在爱尔兰所获学位将很快得到国内相关部门的认证。

语言优势：对于中国人来说，爱尔兰是一个学习英语的好地方。爱尔兰是欧洲除英国外惟一一个英语国家，当地人认为只有爱尔兰的英语才是世界上“最正宗”的英语。

费用优势：据新通留学资深顾问杨娟介绍说，爱尔兰的教育和生活费用与其他欧洲国家相比有很大的优势。一般而言，大学本科学费大约为 5000~13000 欧元 / 年，硕士课程为 3000~10000 欧元 / 年，理工学院的学费大约为 7600 欧元 / 年。生活费大约为 3000~5000 欧元 / 年。(1 欧元=10 元人民币)而且爱尔兰政府允

许留学生每周打工 20 小时，不少学生平时打工不仅可以挣够生活费，在假期全天打工还可解决一部分的学费。爱尔兰知名的香侬酒店管理学院“酒店管理专业”在欧洲甚至全球享有盛誉，五年本科毕业，可获得爱尔兰国立大学统一颁发的商学学士学位和酒店管理证书双文凭。五年期间，第二年和第五年学生将在包括喜来登大酒店在内的国际知名四星级和五星级酒店实习，每年最低薪金不低于 15000 欧元，即 150000 左右人民币，加上打工收入，学生五年学习，不仅不需要支付任何费用就学到真材实料，还可以赚取欧洲旅游的经费呢。

最新政策倾向于留学生办移民

爱尔兰出台了一系列优惠政策，以吸引中国优秀大学生和高级人才。爱尔兰紧随英国推出的留学生计划中就说，凡取得爱尔兰大学学位(学士、硕士、博士)的中国留学生可再延续 2 年学生签证，在此期间允许在爱尔兰境内找工作，工作满 4 年后将获取爱尔兰长期居留权。作为世界上最大的软件出口商和最大的出口医药和化工产品的国家，爱尔兰向中国学生提供大量的就业机会。杨娟说：“所以学生若想毕业后留居爱尔兰相比其他欧洲国家来说是一份比较方便的事。”

最低 8.2 欧元 / 小时的打工机会处处都有

爱尔兰政府允许中国学生上学期间打工 20 小时 / 周，假期为 40 小时 / 周。因为爱尔兰人口不多，只有约 400 万人，是欧洲人口密度最小的国家，所以爱尔兰的劳动力极其缺乏，“中国学生很容易在就读期间找到一份满意的工作，而且爱尔兰给予学生的最低薪水在欧洲来说也算是比较高的，最低在 8.2 欧元 / 小时。”杨娟这么说。目前，爱尔兰非常适合高三学生的选择。

浙江诸暨天马实验学校

【来自全国高考状元市的一匹黑马】

全国红旗大队 + 杰志英达数学实验学校 + 曾被评为民办学校
浙江省重点示范初中 + 示范小学 + 示范幼儿园 + 省治安安全单位

招收幼儿园、小学、初中、高中各年级新生

浙江诸暨天马实验学校由诸暨市天马房教育投资有限公司创办，是诸暨市教育局直属的从幼儿区到高中的全日制寄宿学校，分设幼儿区、小学、初中、高中四个相对独立的园区，呈园林式布局，山光水色，环境优美，是诸暨市城市建设十大景观之一。学校创办于 1996 年。

- ◆ 规模大：占地 300 亩，投资 2 亿元，100 个教学班，5000 名师生。
- ◆ 质量高：1/3 以上的学生考上重点大学，2/3 以上的学生考上本科，二次夺得中考状元，13 次夺得省级以上学科竞赛团体优胜。毕业生中 11 人上清华、北大，1 人上美国哈佛大学。
- ◆ 特色化：高中“摩托式管理”，初中大面积提高教育质量实践，小学剑桥英语，幼儿区北大实验项目，让您的孩子得到最好的教育。
- ◆ 师资精：本地化、年轻化、名师化，历届教师业务素质比武团体优胜。
- ◆ 生活好：“三温暖，三关心”，套餐式带空调公寓，四季校服，豪华大巴接送。



学校电话：0575-87211211
0575-87211188

招生老师：俞老师 13606859302

学校地址：浙江诸暨市暨阳街道
<http://www.zjt-machoo.com>
<http://www.tmschool.com>



省优秀民办学校、重点高中、省示范初中、省示范小学、幼儿园

浙江诸暨荣怀学校

招收幼儿园、小学、初中、高中、高复及韩国留学、学生

荣怀学校由台商陈强珍女士投资 3 亿元，于 1996 年创办的一所全寄宿制学校，为诸暨教育局直属学校，学校地处诸暨西施故里，交通便利，距杭州 1 小时车程。

学校承诺：把每一个学生当作自己的孩子。
让每一堂课都成为精品。
让每一位荣怀学子得到充分发展。

学校特色：1、艺术特长；2、艺术特长；3、艺术特长；4、艺术特长。
高中：六年高考三年状元，05 年周智健，04 年吴金兰，03 年陈果果。
初中：九年级中学生生，十一人进北大，清华，为全省第一。
小学：小学五年级双语会话综合全省第一。

驻杭州招生办事处：中山北路中北大酒店 207 房。
负责人：边老师
咨询热线：057185822239 13738135599

(节假日有校车免费接送，学生、家长到校考察，请提前预约)

